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∆ιαµαρτυρία ΒΕΘ για κατασχέσεις και δηµεύσεις 
  
Για άθλια πυροτεχνήµατα, προκειµένου να εξοικονοµήσουν τα δηµόσια ταµεία έσοδα, για πολλοστή φορά από τους … συνήθεις 
υπόπτους, και παράλληλη προσπάθεια εκφοβισµού της κοινωνίας κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου 
Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος, αναφερόµενος στην επείγουσα εγκύκλιο του υπουργείου Οικονοµικών  προς τις 
εφορίες προκειµένου αυτές να προχωρήσουν άµεσα σε αναγκαστικά µέτρα είσπραξης περιουσιακών στοιχείων και εισοδηµάτων 
οφειλετών του δηµοσίου.  
 
«Εκατοντάδες χιλιάδες φορολογούµενοι απειλούνται πλέον µε κατασχέσεις καταθέσεων, ακινήτων, αυτοκινήτων, µισθών, 
συντάξεων,  ενοικίων και λοιπών εισοδηµάτων, αλλά και µε ποινικές διώξεις εξαιτίας ληξιπρόθεσµων οφειλών προς το δηµόσιο. Αντί 
η πολιτεία να κυνηγήσει ‘µεγαλοκαρχαρίες’ που χρωστούν εκατοµµύρια στην εφορία, βάζει στο στόχαστρο όσους οφείλουν πάνω 
από 3.000 ευρώ» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισηµαίνοντας ότι είναι κατανοητό ότι υπάρχει ανάγκη συµµόρφωσης όλων των 
φυσικών και νοµικών προσώπων µε τη φορολογική νοµοθεσία.  
 
«Η πολιτεία δεν κατανοεί την οικονοµική δυσπραγία των νοικοκυριών και το γεγονός ότι η αγορά έχει παγώσει. Η ανεργία συνεχώς 
σκαρφαλώνει σε νέα επίπεδα ρεκόρ. Υπάρχουν χιλιάδες περιπτώσεις πολιτών οι οποίοι αδυνατούν να είναι συνεπείς στις 
υποχρεώσεις τους» σηµειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραµµίζοντας ότι την ώρα που η πολιτεία είναι ο µεγαλύτερος µπαταχτσής 
καθώς χρωστά  πλέον των 6 δις. στον ιδιωτικό τοµέα και αρνείται να προβεί σε συµψηφισµό έρχεται και κουνά επιδεικτικά το 
δάχτυλο στους πολίτες απειλώντας τους ότι θα κατασχέσει τις περιουσίες τους.  
 
«Είναι κατανοητό το σοβαρό πρόβληµα των εσόδων του προϋπολογισµού. Ωστόσο τέτοιες µεθοδεύσεις δείχνουν, για µία ακόµη 
φορά το ανάλγητο πρόσωπο του κράτους. Αν θέλουµε να είµαστε δίκαιοι θα πρέπει να υπάρξει η άµεση αποπληρωµή των οφειλών 
του δηµοσίου προς τις επιχειρήσεις και να γίνει συµψηφισµός των απαιτήσεων» σηµειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.    
   
 
Eπενδύσεις 1,1 δις. ευρώ στο πλαίσιο του Γ΄ κύκλου του επενδυτικού νόµου   
 
Εντός έξι µηνών θα ανακοινωθούν τα αποτελέσµατα για τα υποβληθέντα επενδυτικά σχέδια ύψους 1,1 δισ. ευρώ που κατατέθηκαν 
στο πλαίσιο του 3ου κύκλου του Επενδυτικού Νόµου. Σε δήλωσή του µε αφορµή την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής, ο 
υπουργός Ανάπτυξης Γ. Στουρνάρας χαρακτήρισε πολύ θετικό το γεγονός ότι στη δύσκολη οικονοµική συγκυρία που διατρέχει η 
Ελλάδα, υπήρξε ανταπόκριση από 270 επενδυτές, για την υλοποίηση επενδύσεων συνολικού ύψους 1,1 δισ. ευρώ, οι οποίες, όπως 
σηµείωσε, προβλέπεται να δηµιουργήσουν 1.140 νέες θέσεις εργασίας. 
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Στο 6,5% ανήλθε η ύφεση στο πρώτο τρίµηνο 2012 
 
Στο 6,5% του ΑΕΠ, έναντι αρχικής πρόβλεψης 6,2% του ΑΕΠ, ανήλθε η ύφεση στην Ελλάδα στο τρίµηνο Ιανουαρίου – Μαρτίου 
2012. Το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν σε αγοραίες τιµές διαµορφώθηκε στο πρώτο τρίµηνο 2012 σε 47,189 δισ. ευρώ, έναντι 
50,386 δισ. ευρώ στο πρώτο τρίµηνο 2011. Η συνολική καταναλωτική δαπάνη παρουσίασε µείωση κατά 7,5% σε σχέση µε το πρώτο 
τρίµηνο του 2011. Οι ακαθάριστες επενδύσεις παγίου κεφαλαίου µειώθηκαν κατά 21,3% σε σχέση µε το πρώτο τρίµηνο του 2011. 
Μείωση κατά 41,9% παρουσίασε το έλλειµµα του εµπορικού ισοζυγίου, αντισταθµίζοντας µερικώς τη µείωση του ΑΕΠ. 
 
 
Στο 1,4% υποχώρησε ο πληθωρισµός τον Μάιο  
 
Στο 1,4% διαµορφώθηκε ο πληθωρισµός σε ετήσια βάση τον Μάιο. Στο πεντάµηνο Ιανουαρίου-Μάιου 2012 ο µέσος πληθωρισµός 
διαµορφώθηκε σε 1,88%. Σύµφωνα µε την Ελληνική Στατιστική Αρχή, από τη σύγκριση του Γενικού ∆είκτη Τιµών Καταναλωτή του 
Μαΐου, προς τον αντίστοιχο ∆είκτη του Μαΐου του 2011, προκύπτει αύξηση 1,4%, έναντι αύξησης 1,9% τον Απρίλιο του 2012 και 
3,3% τον Μάιο του 2011. 
 
 


